

2021



**ПАРТИЯ  
ПЕНСИОНЕРОВ**

**ЗА ДЕТЕЙ, ЗА ВНУКОВ,  
ЗА СЕБЯ И СТРАНУ!**



### **Дорогие соотечественники!**

С семнадцатого по девятнадцатое сентября пройдет голосование за кандидатов в депутаты Государственной Думы России.

Нам снова предложат голосовать за одни и те же партии, как будто они вечные. Словно и мы, и наши дети, и наши внуки обречены пожизненно голосовать за «несменяемых». Директорам предприятий, бюджетникам уже прислали таблички для того, чтобы они отчитались о своих подчиненных, написали — кто пришел голосовать, а кто нет.

Как нам это изменить? Выход есть. Надо действительно прийти и проголосовать. Только не за всем надоевшие «парламентские партии», которые к тому же подняли нам пенсионный возраст, а за ПАРТИЮ ПЕНСИОНЕРОВ! Если бы ПАРТИЯ ПЕНСИОНЕРОВ в 2016 году была в парламенте страны — Госдуме, то никакого повышения пенсионного возраста они бы не смогли протолкнуть.

ПАРТИЯ ПЕНСИОНЕРОВ защищает интересы всех поколений. Мы против ЕГЭ для школьников и за упразднение Пенсионного фонда.

Мы против дискриминации по возрасту при устройстве на работу (в 45 лет уже куда не берут!). Мы за приведение пенсий к единому уровню по всей стране — не ниже, чем в Москве.

**Поддержите на этих выборах  
кандидатов от ПАРТИИ ПЕНСИОНЕРОВ.  
Это партия, у которой есть сердце  
и есть совесть.**





# 19 СЕНТЯБРЯ НА ВЫБОРЫ – КАК НА ЗАПРЕЩЕННЫЙ МИТИНГ!

Многие политологи считают, что около трети избирателей не ходят голосовать потому, что думают: все равно результаты будут подтасованы в пользу какой-то одной партии...

...а может быть и не только одной партии, а известного квартета из парламентских партий, которые умело делят между собой избирателей и за счет этого уже более двадцати лет заседают в Госдуме?

ПАРТИЯ ПЕНСИОНЕРОВ доказала, что умеет побеждать. И все это благодаря нашим неравнодушным сторонникам, которые устали терпеть последствия непродуманных законов.

ПАРТИЯ ПЕНСИОНЕРОВ не раз одерживала впечатляющие победы. Отличный результат – 20,7 % – был показан в 2005 году на выборах в Магаданскую областную думу, а также в Томскую городскую думу, когда «пенсионеры» впервые в истории победили «Единую Россию». Наша ПАРТИЯ получила 19,8 % голосов, а «Единая Россия» только 17,85 %. В 2020 году ПАРТИЯ ПЕНСИОНЕРОВ победила на выборах депутатов Законодательных собраний в семи регионах России из девяти, где участвовала в выборах. Значит, не такие уж непобедимые эти «едросы», – можно их «бить»!

Последней каплей для наших потенциальных сторонников стало повышение пенсионного возраста, которое коснулось практически каждой



русской семьи. Так называемую «пенсионную реформу» на самом деле навязали стране те самые парламентские партии, которые пригрелись в Госдуме, а по сути – срослись с партией власти. И им еще хватает наглости называть себя «оппозицией»!

было при Советском Союзе, создать рабочие места с достойной зарплатой. Не доживают люди до пенсий с такой горе-реформой. А дожив, отдают всю эту мизерную пенсию на оплату ЖКХ и лекарства!

Вот почему нас поддерживают

**ЗНАЧИТ, НЕ ТАКИЕ УЖ НЕПОБЕДИМЫЕ ЭТИ «ЕДРОСЫ» – МОЖНО ИХ «БИТЬ»!**

С 17 по 19 сентября будут проходить выборы в парламент страны – Государственную Думу. ПАРТИЯ ПЕНСИОНЕРОВ идет на эти выборы в первую очередь для того, чтобы снизить пенсионный возраст и повысить пенсии, наладить промышленность, как это

и люди за 45-50 лет, которых уже не берут на работу «по возрасту». ПАРТИЯ ПЕНСИОНЕРОВ – это партия всех поколений. Цель партии отражена в лозунге: «ДОСТОЙНЫЙ ТРУД! ДОСТОЙНАЯ ЗАРПЛАТА! ДОСТОЙНАЯ ПЕНСИЯ!»

**«ПРОТИВ ВСЕХ» – ЗНАЧИТ, ЗА ПАРТИЮ ПЕНСИОНЕРОВ!**

С нами сегодня и те, кто хотел бы проголосовать, но не знает за кого, потому что все партии надоели. Несколькими годами ранее наши граждане имели возможность выразить свое недоверие власти, проголосовав в бюллетене «против всех кандидатов», была такая графа.

Но в 2006 году эту графу отменили. Поэтому те, кто против беспредела чиновников, могут прийти и вместо графы «против всех», которую отменили, проголосовать в бюллетене ЗА – ПАРТИЮ ПЕНСИОНЕРОВ. Тогда вы сможете выразить свой законный протест и поможете победить ПАРТИЮ ПЕНСИОНЕРОВ, а ваш голос впервые зазвучит в Госдуме!

В России свыше 47 миллионов пенсионеров и еще около 15 миллионов людей предпенсионного возраста, которых государство обрекло на выживание. Да еще плюс наши дети, внуки, родня?! Неужели мы вместе не одолеем «змея четырехголового» – четыре партии, которые вынуждают нас жить по своим людоедским законам?

Нам запретили ходить на митинги. Но 19 сентября мы сможем осуществить свой протест, придя на выборы и проголосовав за ПАРТИЮ ПЕНСИОНЕРОВ!

## РОСТ ЦЕН НА РУКУ ПАРЛАМЕНТСКИМ ПАРТИЯМ?

Небывалый рост цен шокировал россиян. Морковка дороже бананов – это когда такое было? Катастрофический, буквально взрывной скачок стоимости на традиционно бюджетные овощи стал одной из главных новостей этим летом.

Кандидаты от правящей партии по указке сверху дружно отправились на рынки проверять стоимость «борщевых наборов», выражая сытую озабоченность о голодных людях.

Не исключено, что совсем скоро большинству наших граждан придется экономить буквально на всем, чтобы прокормить свои семьи.



**ЦЕНЫ-ТО КАК ВЗЛЕТЕЛИ!**

### На выборы за «макарошки»

Даже обычно бездействующие власти поняли: в этот раз все действительно серьезно. И первым делом вызвали «разъяснительную бригаду». Последовали подробные комментарии, что в росте цен виноваты чрезвычайные обстоятельства: очень суровая зима, холодная затяжная весна и позднее начало лета. Якобы старый урожай уже успел закончиться, а новый – не успел вырасти.

Еще нам рассказали, мол, на ситуацию также повлияли нефтяные котировки и повышение цен на стройматериалы. Но все наладится с приходом осени. В СМИ начали появляться новости под успокаивающими заголовками о том, что цены на овощи начали снижаться. О необходимости мониторинга цен заговорили.

На самом деле, говорят эксперты, снижение стоимости на сезонные продукты, скорее всего, произойдет осенью – но будет кратковременным. И придется это волшебное понижение к середине сентября, аккуратно под выборы в Государственную Думу! Естественно, что эту «заслугу» главная партия страны припишет себе. Появится армия спасителей федерального и местного масштаба, которая якобы поборола проблему. На время будут снижены цены на «макарошки», чтобы обрадованные избиратели пришли на участки и проголосовали за своих «благодетелей».

Но к концу года продукты все равно подорожают. Еще одна тревожная тенденция – цены растут не только на овощи и фрукты. Уже подорожали или подорожают чай и кофе. Но главное, рост цен коснется продуктов, от которых просто невозможно отказаться, особенно людям с небольшими доходами – крупы, сахар, растительное масло, макароны, хлеб. Именно эти продукты мы видим в корзинах у пенсионеров.

### Господдержка для своих

Но вернемся к сезонным овощам. Их подорожание объясняют недостатком российской продукции. Между тем сами покупатели стараются брать овощи и фрукты местные, непривозные.

Фермеры и мелкие производители очень заинтересованы в сбыте своей продукции через крупные торговые сети – от этого буквально зависит их выживание. Но часто просто не в состоянии пробиться на прилавки супермаркетов. На пути мелких и средних хозяйств встречается множество барьеров, преодолеть которые под силу только крупным агрохолдингам.

Как правило, эти агрохолдинги и получают меры поддержки от государства и региональных властей. В частности потому, что некоторые владельцы этих самых хозяйств являются депутатами местных Законодательных

собраний и в состоянии повлиять на распределение господдержки. Вот и уходят гранты и субсидии нескольким местным олигархам от сельского хозяйства, а небольшие хозяйства находятся на грани выживания.

ПАРТИЯ ПЕНСИОНЕРОВ считает, что сегодня главная задача государства – прокормить народ. Еще в 2016 году мы предлагали принять федеральный и местные законы о преференциях, согласно которым местные сельхозпроизводители смогут реализовывать свою продукцию в гипермаркетах торговых сетей.

Например, если это местные «Магнит» или «Пятерочка», то минимум 30-50 процентов картошки должно продаваться в них из этого региона или соседних областей, но никак не из Израиля или Польши. Увы, депутаты Госдумы из надоевших парламентских партий почему-то не работают в этом направлении. Возможно потому, что ни они, ни их дети не голодают. Так что надеяться на перемены, пока ПАРТИЯ ПЕНСИОНЕРОВ не будет представлена в парламенте страны – в Госдуме, не приходится.

**Понижение цен, возможно, произойдет к середине сентября, аккуратно, к выборам в Государственную Думу. Естественно, что эту «заслугу» главная партия страны припишет себе.**





## Пётр ПЯТИБРАТОВ: «Семь проблем, которые мы решим вместе!»

**Проблем в обществе накопилось много — того и гляди, грянет беда. Как говорится, на ниточке держится здравоохранение, размеры пенсий — унижительные, рост цен и тарифов делает из россиян нищих попрошаек, жилфонд стареет. «Необходимо сфокусироваться на том, что требует незамедлительного вмешательства», — считает Петр ПЯТИБРАТОВ, кандидат в депутаты Государственной Думы от ПАРТИИ ПЕНСИОНЕРОВ.**

### Пациенты есть, врачей нет

Пандемия наглядно продемонстрировал все недостатки донского здравоохранения. Невозможно дождаться скорую помощь, больные лежат в коридорах, нет лекарств, нет кислорода.

Оптимизация здравоохранения добила российскую медицину. Врачи уходят работать в частные клиники, к узким специалистам не попасть на прием, в государственных поликлиниках очереди — на месяцы вперед. Чтобы переломить сложившуюся ситуацию, нужно отказаться от принципа «деньги следуют за пациентом».

В районах области следует восстановить все оптимизированные медучреждения. Не должны беременные женщины и немощные старики ехать искать медпомощи за сотни километров, а врачи часами добираться до пациентов. В регионе надо строить новые фельдшерско-акушерские пункты (ФАПы) и обеспечивать кадрами те, что уже работают.

### Взять тарифы под контроль!

Я твердо уверен, что тарифы на ЖКХ должны быть экономически обоснованными и прозрачными. Люди должны понимать, как рассчитывается стоимость той или иной услуги. Сейчас же ресурсоснабжающие организации каждый год поднимают тарифы, а качество услуг лучше не становится. Почему за наш счет должны обогащаться монополисты? Пора положить конец этому беспределу!

Под контроль нужно взять и работу управляющих компаний. Часто они берут с жильцов дополнительные взносы, на-

числяют суммы за содержание имущества, но по факту в подъездах и на придомовой территории ничего не меняется, это узаконенное воровство!

Кроме того ПАРТИЯ ПЕНСИОНЕРОВ выступает за увеличение размеров адресных жилищных субсидий пенсионерам и социально незащищенным группам граждан. Человеку в трудной ситуации нужно помогать, а не начислять пеню и душить штрафами за просрочку платежа. Еще один важный момент — установка счетчиков в квартирах. Поскольку это государственная инициатива, то оно и должно помогать — хотя бы пожилым людям — её реализовать!

### Гонка за баллами

Годы неудачных реформ нанесли ущерб российской системе образования. Сейчас мы наблюдаем деградацию школы, вузов, снижения уровня знаний и компетенций.

Введя ЕГЭ, чиновники сделали так, что современные школьники больше не гонятся за знаниями, они гонятся за баллами. Если раньше старшеклассники поступали в вузы, потому что хотели освоить конкретную профессию, то сейчас многие отправляют заявки наугад во множество университетов, надеясь, что хоть где-то их примут. А многие и вовсе отказываются от высшего образования, уходят из школы после 9 класса и поступают в техникумы и колледжи, лишь бы не сдавать этот страшный ЕГЭ. В сложившейся системе у детей просто нет мотивации к учебе, система устроена так, что она не видит талантливых и способных!

При этом коррупцию в сфере образования победить так и не удалось. Чуть ли не каждый год происходят скандалы во время сдачи ЕГЭ, сливаются в Интернет правильные ответы, появляются люди, которые имеют в сертификате о сдаче русского языка 90, а то и больше баллов, но не могут правильно написать собственное имя. Чтобы изменить сложившуюся ситуацию, нужно в первую очередь пересмотреть проведенные реформы, признать неудачи и отменить ЕГЭ.

### Чистая вода — в каждый дом!

Проблема водоснабжения в Ростовской области стоит очень остро. Из-под крана течет мутная и грязная жидкость с примесями, с отвратительным запахом, эта вода непригодна для употребления. При этом жалобы местного населения власти и «Водоканал» просто игнорируют, ограничиваясь отписками о том, что все соответствует нормам.

Это вранье. Я неоднократно лично отправлял на экспертизу образцы воды, и получал ответы из лабораторий, что нарушены те или иные показатели. А ведь это наше с вами здоровье!

Другая проблема — постоянные перебои в подаче воды и высокие тарифы. Донскому региону жизненно необходима масштабная модернизация системы водоснабжения! И провести ее нужно за счет государственных средств. Сейчас же местные водоснабжающие организации пытаются повесить расходы на ремонт и поддержание своих сетей на самих жителей.

## ПЦР ДОЛЖЕН БЫТЬ БЕСПЛАТЕН ДЛЯ ВСЕХ

### Вместо дорог — полоса препятствий

Пока дорожники каждый год ремонтируют одни и те же центральные магистрали, в Ростове-на-Дону и других городах области есть улицы, на которых работы, кажется, не проводили с войны. Здесь такие ямы и выбоины, что можно легко остаться без колеса.

Сейчас в нашем регионе идет масштабная стройка новой развязки на Краснодарский край. Грузовики без остановки возят песок и другие материалы, работа кипит. Но давайте заедем в соседние села и хутора, которые находятся недалеко от этой самой стройки. Тут — разруха, до которой никому нет никакого дела. Ведь сюда туристы не поедут, а местные жители и так проживут. Я уверен, что хорошие качественные дороги должны быть в каждом населенном пункте вне зависимости от того, сколько людей в ней проживает. А компании, занимающиеся дорожными работами, обязаны давать длительную гарантию и в случае недочетов — проводить ремонт за свой счет.

### Пенсии нужно увеличить!

ПАРТИЯ ПЕНСИОНЕРОВ выступает за существенное увеличение пенсий. Этого можно добиться сразу несколькими способами. Во-первых, ликвидировать Пенсионный фонд. Сегодня в каждом регионе страны есть свои отделения ПФР, огромные деньги уходят на содержание каждого такого отделения и на зарплаты их сотрудников, а ведь можно выплачивать деньги пенсионерам напрямую из государственного бюджета.

Минимальный размер трудовой пенсии должен составлять не менее 70% от средней заработной платы, а индексацию нужно обеспечить всем — как работающим пенсионерам, так и неработающим.

Мы категорически против повышения пенсионного возраста. Учитывая среднюю продолжительность жизни в России, многие просто не доживут до пенсии, а будут пахать до самой смерти. Назначать пенсии нужно не за возраст, а за трудовой стаж. Сейчас так, например, делается в силовых структурах. Тогда граждане смогут самостоятельно определять возраст выхода на заслуженный отдых.

### Не мусорная реформа, а беззаконие!

Несанкционированные свалки, отсутствие урн и контейнерных площадок на улицах донских городов, высокие тарифы на вывоз, проблемы с сортировкой отходов — все это части одной большой мусорной проблемы.

В Ростовской области вот уже много лет власти не могут решить вопросы, связанные с отходами. С одной стороны, обычные граждане платят большие деньги за вывоз мусора. При этом машина не всегда приезжает по графику, мусор застаивается, в некоторых районах царит антисанитария. Работники, собирая мусор у населения, нередко не убирают за собой, забирают далеко не все виды отходов, во дворах образуются груды мусора.

С другой стороны, сотни юридических лиц, предприятий, да и сами граждане экономят — вывозят свой мусор, нередко опасный, в лесополосы, рощи и поля. Образуются несанкционированные свалки, которые потом тлеют, отравляя все вокруг. Но таких «дельцов» власти даже не пытаются искать! Это преступное равнодушие. Мы обязаны подумать о детях и внуках, которым жить после нас. Нужна системная работа, то, что происходит сейчас — это не реформа, это беззаконие. ПАРТИЯ ПЕНСИОНЕРОВ — за чистое будущее!



# МЫ ЗНАЕМ, КАК

Государственная Дума прошлого созыва наконец-то заканчивает свою работу. Результаты этой деятельности мы видим на ценниках в магазинах, в аптеках, в квитанциях за услуги ЖКХ. Продолжается разделение россиян на столичных и остальных. Массовая бедность приобрела угрожающий характер. Взрослые люди не могут найти работу с достойной оплатой, чтобы прокормить семьи и вырастить здоровых детей. Пожилые – не доживают до пенсии, а дожив, тратят последние гроши на лекарство и коммуналку.

## ПРОБЛЕМА



Непродуманное повышение пенсионного возраста, из-за которого миллионы людей оказались вынуждены искать заработок, несмотря на состояние здоровья и проблемы с трудоустройством. Высокая безработица среди людей предпенсионного возраста и массовое нарушение их трудовых прав.

## РЕШЕНИЕ



Вернуть прежний возраст выхода на пенсию – женщинам в 55 лет, мужчинам в 60 лет. Повысить пенсии до уровня, составляющего 70 % от уровня официальной среднемесячной зарплаты (в настоящее время – свыше 30 тыс. рублей). Ввести минимальную почасовую оплату труда в различных отраслях промышленности и сферах услуг. Принять государственную программу по созданию рабочих мест в малых городах и сельской местности. Установить ответственность за незаконное увольнение работников предпенсионного возраста и необоснованный отказ в их трудоустройстве.

## ПРОБЛЕМА



Отсутствие у десятков миллионов российских граждан доступа к качественной медицинской помощи. Высокая стоимость лекарств. Закрывание больниц и поликлиник под видом «оптимизации».

## РЕШЕНИЕ



Изменить принцип финансирования здравоохранения, вернувшись к нормам, действовавшим в советское время. Вся высокотехнологичная медицинская помощь должна предоставляться за счет средств государственного бюджета. Лекарства, назначаемые врачом, должны стать бесплатными для пенсионеров и людей, страдающих хроническими заболеваниями.

## ПРОБЛЕМА



Трудности с практической реализацией социальных прав. Существенная разница между уровнем социальных льгот и выплат в различных регионах страны. Отсутствие поддержки со стороны государства в трудной жизненной ситуации.

## РЕШЕНИЕ



Принять Социальный кодекс РФ, концепция которого разработана ПАРТИЕЙ ПЕНСИОНЕРОВ. В данном документе будут ясно определены социальные права граждан России и единые для всех регионов страны механизмы их реализации. Государство будет обязано приходить на помощь тем, кто испытывает проблемы со здоровьем или столкнулся с житейскими трудностями.





# СПАСАТИ ОТЧИЗНУ!

**ТАК ПРОДОЛЖАТЬСЯ БОЛЬШЕ НЕ МОЖЕТ! ПАРТИЯ ПЕНСИОНЕРОВ** идет в Госдуму, чтобы решать проблемы в масштабах всей страны. Это наше поколение и поколение наших отцов построило заводы и фабрики, гидроэлектростанции и железнодорожные магистрали, разрабатывало нефтяные месторождения и добывало полезные ископаемые. Только на этих достижениях и держится сейчас Россия. И мы знаем, как будем спасать нашу отчизну!

## ПРОБЛЕМА



Доминирование в российской экономике отраслей, связанных с экспортом углеводородов и промышленного сырья. Зависимость от внешнеэкономической конъюнктуры и усиливающаяся технологическая отсталость нашей страны.

## РЕШЕНИЕ



Реализовать пятилетний план новой индустриализации России с упором на развитие группы «А» (производства наиболее востребованных и перспективных средств производства). Направить государственные инвестиции в создание промышленных предприятий, продукция которых может быть востребована как внутри страны, так и на мировом рынке. Установить квоты для продукции отечественного и регионального производства в общем объеме товарной массы в торговых сетях.

## ПРОБЛЕМА



Нежелание чиновников заниматься решением важнейших социальных проблем. Сосредоточенность правительства на достижении макроэкономических показателей, а не на росте благосостояния народа.

## РЕШЕНИЕ



Отказаться от «бухгалтерского» подхода к решению социальных проблем, оказанию медицинской помощи, развитию науки и культуры. Запретить правительству принимать решения, связанные с данными сферами, основываясь только на принципе финансовой целесообразности или стремлении сократить бюджетные расходы. Вопросы стратегии национального развития должны решаться исключительно на основе традиционных социальных и нравственных ценностей российского общества.

## ПРОБЛЕМА



Рост безработицы в результате экономического кризиса. Увеличение числа семей, находящихся на грани бедности. Проблемы с трудоустройством и поиском заработка.

## РЕШЕНИЕ



Повысить размер выплат по безработице, оказать помощь самозанятым, предоставив в лизинг оборудование и транспортные средства. Установить пособия для семей с несовершеннолетними детьми, позволяющие обеспечить подрастающему поколению здоровое питание и качественную одежду. Освободить от подоходного налога всех наемных работников младше 27 лет.



## КТО ЗАВЕЛ РОССИЮ В БОЛОТО НИЩЕТЫ?

Особенно ярко это проявилось при принятии закона о повышении пенсионного возраста, благодаря которому власть получила возможность отнять у каждого трудоспособного гражданина России несколько лет заслуженного отдыха. На первый взгляд может показаться, что ответственность за это несут исключительно «едросы», поскольку большинство депутатов от КПРФ и СР проголосовали против этого закона, а ЛДПР — уклонилась от участия в голосовании.

Однако депутаты от так называемой «опозиции», конечно же, хорошо знали, что единороссы, обладающие большинством, в их голосах не нуждаются. Поэтому важно не то, как они голосовали, а то, как вели себя во время принятия этого закона. Они могли демонстративно покинуть парламент, оставив единороссов в одиночестве, отказаться от своих депутатских мандатов, призвать с парламентской трибуны к акциям протеста против грабительского закона. Так поступают оппозиционные партии во всех странах. Но наши «оппозиционеры» ничего подобного делать не стали. А это значит, что КПРФ, СР и ЛДПР лишь для видимости выражают недовольство, а по сути, согласны с тем, что предлагает «Единая Россия».

Только этим можно объяснить то, что при попустительстве парламентской оппозиции были приняты законы о заморозке компенсации пенсий работающим пенсионерам; о повышении пенсионного возраста; о передаче полномочий по заработной плате бюджетников на региональные

уровни; об установлении прожиточного минимума пенсионера более низкого, чем у граждан младшего возраста.

При этом ни одна парламентская партия даже не попыталась провести закон о государственной поддержке тех, кто потерял работу из-за экономического кризиса. Или о гарантиях трудоустройства для предпенсионеров, которые сегодня полностью беззащитны перед произволом работодателей. Так и не получила практического воплощения внесенная в Конституцию РФ поправка, возлагающая на правительство ответственность за создание эффективной системы пенсионного обеспечения.

Зато, куда ни посмотри, везде обнаруживаются введенные этой Думой фискальные ограничения для простых людей. От ловли рыбы на удочку и сбора грибов, безрезового сока до «шалых» кадастровых оценок на частные сараи, теплицы и туалеты. При поддержке Думы власть превратила человека в разменную монету. Его просто сливают, когда трудовые ресурсы на исходе. Людей загнали в кредиты, условия труда такие, что до нормального заработка в три смены работать приходится.

Так быть не должно!  
В Государственной Думе нужна ПАРТИЯ ПЕНСИОНЕРОВ. Мы будем бороться за то, чтобы в России была достойная пенсия и справедливая оплата труда. Мы заставим нынешнюю трусливую и бездеятельную «парламентскую оппозицию» отказаться от соглашательской политики, которая ведет Россию в нищету.

### Виктор ГРИНЕВ:

**«Все силы бросим на выборы в Госдуму!»**



Избирательная комиссия Томской области отказала в регистрации ПАРТИИ ПЕНСИОНЕРОВ на выборах в Законодательную думу Томской области, сославшись на формальные нарушения в оформлении документов.

— Без депутатов от ПАРТИИ ПЕНСИОНЕРОВ Томская областная дума рискует снова оказаться с послушным большинством ручных депутатов, неспособных озвучивать системные проблемы и принимать решения, которые реально защищают людей и способствуют развитию региона.

ПАРТИЮ ПЕНСИОНЕРОВ снова не пускают в региональный парламент, но мы уверенно идем на выборы в Госдуму.

Семь тысяч томичей поставили подписи в поддержку выдвижения партийных представителей на выборах в областной парламент. Сбор подписей шел в жесточайших условиях ограничительных антиковидных мер. Волонтеры всех возрастов

тщательно следили за точным соответствием персональных данных, указанных в подписных листах. Но, кто хочет — ищет и находит причины, чтобы не допустить к предвыборной гонке одну из главных партий-претендентов, способную реально изменить расклад сил в областной думе.

ПАРТИЯ ПЕНСИОНЕРОВ в Томской областной Думе выгодна томичам, но неудобна для единороссов, которые давно утратили лидерские позиции, и поэтому так боятся, что ПАРТИЯ ПЕНСИОНЕРОВ придет в областной парламент. Мы открыто говорим о проблемах, на которые «правящая партия» старательно закрывает глаза!

ПАРТИЯ ПЕНСИОНЕРОВ с 2016 года открыто выступает против повышения пенсионного возраста. Но именно единороссы практически единогласно голосовали в Томской области за антинародную «реформу».

Сам факт отказа нам в регистрации говорит о том, что ПАРТИЯ ПЕНСИОНЕРОВ в Томской области нарастила политическую силу. Можно предположить, что едроссы сомневаются в своем успехе на предстоящих выборах, и поэтому спустили собак на наиболее сильных конкурентов.

Я уверен, и томичи и сторонники ПАРТИИ ПЕНСИОНЕРОВ в других регионах страны сделают справедливые выводы.

**Виктор ГРИНЕВ,**  
руководитель регионального  
отделения ПАРТИИ ПЕНСИОНЕРОВ,  
кандидат в депутаты  
Государственной Думы.



**Сначала над нами смеялись:**

**«ПАРТИЯ ПЕНСИОНЕРОВ?» Да что вы можете?**

**Потом за нами пошли рабочие, военные, учителя, врачи, молодежь, люди, потерявшие возможность кормить свои семьи...**

**И другие партии, сросшиеся с партией власти, стали нас бояться!**

**19 сентября ЗА НАС ГОЛОСУЮТ те, кто, как и мы — против Пенсионного фонда, против ЕГЗ, против оптимизации здравоохранения.**

**ЗА ДОСТОЙНЫЙ ТРУД, ДОСТОЙНЫЕ ЗАРПЛАТЫ, ДОСТОЙНЫЕ ПЕНСИИ!**

## НЕЛЬЗЯ БЫТЬ СПОЙЛЕРОМ ТОГО, ЧТО ОБРЫДЛО!

Парламентские партии — те, что за долгие годы вросли «задними местами» в Госдуму и «протащили» повышение пенсионного возраста, — сейчас называют ПАРТИЮ ПЕНСИОНЕРОВ «спойлером». А совесть они не пропили на сытных банкетах в Кремле?

Есть в политике такой термин, который обозначает, что партия-«спойлер» — это не самостоятельная партия, а — подставная, которую использует в своих интересах ПАРТИЯ ОСНОВНАЯ. Партия-«спойлер» нужна ОСНОВНОЙ ПАРТИИ для того, чтобы помогать власти на выборах. Не ругать всю дорогу, а в день голосования еще и «лизнуть» — попросить всех своих избирателей проголосовать за ОСНОВНУЮ ПАРТИЮ.

Короче, о чем это мы? А дело в том, что ПАРТИЮ ПЕНСИОНЕРОВ, которая никогда не была спойлером, стали бояться. Её стали так бояться, что пытаются навесить ей ярлык спойлера, а в Томской области — вообще не пустили на выборы в местные законодательные органы!

**НУ КАКИЕ ЖЕ МЫ СПОЙЛЕРЫ,**

## ПРОСЧЕТЫ ПАРЛАМЕНТСКИХ ПАРТИЙ, КОТОРЫЕ ПРИВЕЛИ СТРАНУ К БЕДНОСТИ

1. Допустили непродуманное повышение пенсионного возраста. В результате не только пострадали миллионы людей, лишившиеся возможности вовремя выйти на заслуженный отдых, но и существенно ухудшилась ситуация на рынке труда.

2. Не создали законодательной базы, которая обязывала бы правительство вновь открыть больницы и поликлиники, закрытые под видом «оптимизации», и повысить расходы на здравоохранение. В результате жители подавляющего большинства сел и малых городов не могут своевременно получить квалифицированную медицинскую помощь. Усилилась коммерциализация здравоохранения. Продолжительность жизни в стране снизилась.

3. Не предоставили действенную поддержку со стороны государства тем, кто утратил источник дохода в результате экономического кризиса, спровоцированного пандемией коронавируса. В результате в стране выросла безработица, а реальные доходы российских граждан существенно сократились.

4. Не приняли законы, направленные на практическую реализацию поправок в Конституцию, возлагающей на власть ответственность за создание эффективной

системы справедливого обеспечения. В результате пенсии в России остаются недопустимо низкими, а воля десятков миллионов людей, принявших участие во всенародном голосовании, была проигнорирована.

5. Отказались установить обязательную полноценную индексацию пенсии работающих пенсионеров. В результате миллионы людей, получившие право на пенсионное обеспечение, не могут получить в полном объеме средства, на которые имеют право по закону. Индексация пенсий не учитывает реальные размеры инфляции на продовольственные товары. Поэтому реальная покупательная способность пенсии постоянно снижается.

6. Установили минимальный уровень жизни пенсионера, меньший по размеру, чем уровень жизни человека, продолжающего трудовую деятельность. В результате оказались унижены чаяния людей пенсионного возраста, которым Дума таким образом дала понять, что они не могут претендовать на равенство с представителями других возрастных категорий. Кроме того, миллионы тех, кто получает пенсию чуть выше прожиточного минимума пенсионера, лишились права на дополнительные социальные выплаты.



## НЕСМЕНЯЕМЫЕ?





## ЗА ПАРТИЮ ПЕНСИОНЕРОВ, ЭТО ЗНАЧИТ ПРОТИВ ВСЕХ! КТО И ПОЧЕМУ ГОЛОСУЕТ ЗА ПАРТИЮ ПЕНСИОНЕРОВ, ДАЖЕ ЕСЛИ НИКОГДА О НЕЙ РАНЬШЕ НЕ СЛЫШАЛ?



ПАРТИЯ ПЕНСИОНЕРОВ является выразителем интересов 47 миллионов пенсионеров и 15 миллионов людей зрелого возраста. Если все мы придем и проголосуем за № 14 в избирательном бюллетене, то изменим баланс сил в Госдуме и прекратим сползание страны в пропасть.

ПАРТИЯ ПЕНСИОНЕРОВ сегодня – это единственный лидер протеста, который опирается на массовость наших сторон-

ников. Но одной массовости будет мало, нужна активность! Мы уже побеждали «единороссов»! Не верьте, что все зависит от того, как захочет видеть итоги голосования партия власти. Это заблуждение, которое вам постоянно внушают. Вставайте!

Когда-то последняя графа в избирательном бюллетене содержала надпись «ПРОТИВ ВСЕХ КАНДИДАТОВ». Сегодня в самой нижней графе под номером 14 значится ПАРТИЯ ПЕНСИОНЕРОВ. Голосуя за ПАРТИЮ ПЕНСИОНЕРОВ, вы голосуете ПРОТИВ ВСЕХ парламентских партий. Результаты их многолетней деятельности мы видим на ценниках в магазинах, в аптеках, в квитанциях за услуги ЖКХ. Так больше не может продолжаться! Мы хотим жить, а не выживать!



**ТЕ, КОГО В 45-50 ЛЕТ УЖЕ НЕ БЕРУТ НА РАБОТУ. ПАРТИЯ ПЕНСИОНЕРОВ – ЕДИНСТВЕННАЯ ПАРТИЯ, КОТОРАЯ БОРЕТСЯ С ДИСКРИМИНАЦИЕЙ ПО ВОЗРАСТУ. ЛЮДЕЙ ЗА Сорок НЕЛЬЗЯ СПИСЫВАТЬ! ОНИ ХОРОШО ОБРАЗОВАНЫ, ПОЛНЫ СИЛ, ЗНАНИЙ, ОПЫТА. ОНИ ДОЛЖНЫ ИМЕТЬ ВОЗМОЖНОСТЬ КОРМИТЬ СВОИ СЕМЬИ, ПОМОГАТЬ ДЕТЯМ И ВНУКАМ.**



**ТЕ, КТО В БЛИЖАЙШИЙ ГОД ЖДАЛ ВЫХОДА НА ПЕНСИЮ, НО ОКАЗАЛСЯ ОБМАНУТЫМ И ПРЕДАННЫМ ВЛАСТЬЮ. КАК ОКАЗАЛИСЬ ПРЕДАННЫМИ И ЕГО ДЕТИ, КОТОРЫЕ РАССЧИТЫВАЛИ НА ТО, ЧТО БАБУШКА ИЛИ ДЕДУШКА БУДУТ ВОДИТЬСЯ С ВНУКАМИ. ПОТОМУ, ЧТО НУЖНО ИСКАТЬ ВТОРУЮ РАБОТУ, ЧТОБЫ В НАШИ ДНИ ВЫЖИВАТЬ, – ЛЕЧИТЬСЯ, ОПЛАЧИВАТЬ КОММУНАЛЬНЫЕ УСЛУГИ.**



**ТЕ, КТО ВИДИТ, ЧТО ВСЕ ПАРТИИ, КОТОРЫЕ 20 ЛЕТ ЗАСЕДАЮТ В ГОСДУМЕ, ДАВНО СРОСЛИСЬ С ПАРТИЕЙ ВЛАСТИ, И ТОЛЬКО ИСПОЛНЯЮТ РОЛЬ ОППОЗИЦИИ. ЭТО ОНИ ПОВЫСИЛИ ПЕНСИОННЫЙ ВОЗРАСТ, РАЗВАЛИЛИ СИСТЕМУ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ И ОБРАЗОВАНИЯ, ПОДМЕНИЛИ КУЛЬТУРНЫЕ ЦЕННОСТИ МАТЕРНЫМИ ПЕСНЯМИ ДЛЯ МОЛОДЕЖИ, ОТДАЛИ ВСЕ РЫНОК ТРУДА В СТРАНЕ НА ОТКУП НЕЛЕГАЛЬНЫМ МИГРАНТАМ.**

## 19 СЕНТЯБРЯ №14 – НОМЕР ПРОТЕСТА!

### Число 14 в нашей жизни

А что же число 14 значит для нас в повседневной жизни, в быту, в обиходе? Наша реальность наполнена символами, и числам мы придаем особенное значение. Отмечаем юбилеи, памятные даты, даже номера телефонов и автомобилей стараемся подбирать красивые!

#### ПАСПОРТ

Первый «взрослый» в жизни юбилей – 14 лет. Наступает заветное взросление. Это знаковый возраст. Человек получает паспорт! Становится самостоятельной личностью, ведь главный документ дает серьезные права... И обязанности, конечно. В 14 лет появляется право самостоятельно распоряжаться личными доходами: стипендией и заработком. Уже можно открывать вклады в банках, получать личные пластиковые карты и совершать мелкие бытовые сделки. Но и от наказания уже, что называется, не отскочить. Именно с 14 лет наступает уголовная ответственность за тяжкие преступления. А вот в некоторых регионах России с 14 лет можно даже вступать в брак – учитывая особенные обстоятельства.

#### ЛЮБОВЬ

Кстати, о любви. Самый популярный романтический праздник – День влюбленных – отмечается именно 14 числа в феврале! Согласно легенде, в этот день был казнен христианский священник по имени Валентин, который тайно венчал влюбленных. Перед смертью он написал своей возлюбленной письмо (по преданию, это была как раз дочь тюремщика, который истязал Валентина), оно же и исцелило ее от тяжелой болезни.

#### СВОБОДА

А вот еще одна славная дата, связанная с числом 14. Да-да, именно 14 июля французы штурмом взяли оплот тирании и старого режима – крепость Бастилию в Париже. Это событие стало началом Великой французской революции, которая породила, в определенном смысле, и Великую Октябрьскую в нашей стране. Всем, кто вырос в Советском Союзе, знаком лозунг «Свобода, равенство, братство!» Это лозунг Великой французской революции, свершившейся в июле 1789 года, как раз 14 числа! Неправда ли, актуально для нас и по сей день?







# АНЕКДОТЫ

Подшел депутат к зданию Госдумы, а его уже бабулька ждет:  
 – Сынок, купи у меня триммер. Поесть не на что, помоги своему народу. Депутат побрезговал с бабушкой разговаривать, взял триммер и дал ей 5000 рублей (меньше не было).  
 Прошла неделя, подходит он к зданию Думы, а бабулька опять тут как тут:  
 – Сынок, купи утюг.  
 Возмутился депутат:  
 – Бабуля, ты мне подсунула нерабочий триммер, какой еще утюг?  
 Бабушка:  
 – Нашел, о чем переживать! Разве я говорила, что он должен быть рабочим? Ваши дурацкие законы тоже не работают, но мы же как-то выживаем!

Парламентские партии в Госдуме пекут законы, как блины. И каждый очередной блин получается, как первый...

Умер депутат Госдумы от одной главной партии. Летит его душа по темному коридору и вдруг слышит он голос:  
 – Вот этого поворачивайте сразу в ад! Испугался депутат:  
 – Это как так в ад? Почему?  
 – Лучше вам у чертей на сковородке оказаться, чем попасть в руки тех, кому вы подняли пенсионный возраст.

– Мама, ну расскажи мне сказку перед сном.  
 – Ну слушай. В одном царстве-государстве жил да был депутат Госдумы. Двадцать лет показывали его по теле-



визору, и все это время он хотел сделать что-то полезное. Потому, что был честным...  
 – Мам, ну не смеши, я заснуть не смогу!

Заказал депутат премиум-такси, уселся на заднее кресло, вытянул ноги. Вдруг смотрит, а водитель нажимает на все кнопки, дергает рычаг, рулем тут-туда крутит.  
 – Ты что делаешь, мы же так разобьемся! – в страхе закричал депутат.  
 – Да все под контролем, – успокаивает таксист. – В Госдуме уже 20 лет нажимают на кнопки как попало, и ничего, куда-то едем.

Масштаб мышления наших «народных слуг» такой, что если кто-то из депутатов запнется в понедельник о кочку на дороге, то они скорее отменят понедельники, чем сделают дороги.

За последние месяцы все привыкли мыть руки, даже не задумываясь. Как приучить людей на автопилоте включать поворотники?

Отдыхать нужно до пенсии. Потому, что после наступления пенсионного возраста придется работать, чтобы не протянуть ноги.

С прошлого года все, кто пишет, что власть работает плохо, будут наказаны по статье о неуважении к власти. А кто скажет, что власть стала работать хорошо, – подпадают под статью за распространение фейков и клеветы.

Депутат, который 20 лет просидел в Госдуме, любил кормить на площади голубей. Обещаниями...

Мужчина пришел на собеседование в качестве помощника депутата Госдумы.

У него спрашивают:  
 – В анкете написано, что у вас есть серьезные физические недостатки, это про что?

– Да на производстве мне яйца оторвало.

– А, не беда, мы вас берем. У нас рабочий день с девяти до восемнадцати часов, так что завтра приходите часикам к одиннадцати.

– Как так, а почему не к девяти?  
 – Так это же Госдума. Тут первые пару часов с утра никто не работает, только яйца чешут. Вам нечем будет заняться.

Депутаты от парламентских партий приступили к разработке закона о том, что избраться депутатом может только депутат.

Объявление на двери депутатской приемной: «Приемные дни будут осуществляться строго по графику завтра и послезавтра».

Существует простой, но стопроцентный способ быстро и эффективно поднять качество медицины. Для этого надо всех чиновников заставить лечиться по полису ОМС в российских поликлиниках.

## РЕЦЕПТЫ

### НИЧТО НЕ ДОЛЖНО ПРОПАСТЬ!

Сентябрь – время дачного урожая, когда кабачки скапливаются в углах дачных домиков, а свежая ягода еще нет-нет, да порадует. Нужно успеть съесть все, что не пошло на консервы. Вот несколько рецептов, о которых вы не знали.

#### «Роллы» из овощей с огурцом

Сейчас в магазинах много приспособлений и ингредиентов для скручивания «японской еды». Из чего ее у нас только не делают. Даже из сала! Но мы делаем из того, что выросло на грядках. За основу берем огурец классический. На начинку пойдет огородная зелень и любые овощи. Режем огурцы овощечисткой на тонкие ленточки, в которые будем заворачивать нашу начинку.

А вот для соуса потребуется авокадо, достаточно одного плода. Рубим его в блендере вместе с мятой, базиликом, петрушкой. Добавляем пару стрелок зеленого лука, семя кунжута и лимонный сок. Все, соус готов.

Начинку делаем из любых сезонных овощей, которые надо съесть пока они для этого пригодны. Режем их длинными тоненькими ломтиками.

Теперь смазываем полоски огурца соусом, выкладываем ломтики из овощей и заворачиваем. Фиксируем шпажкой.

Приготовление такого блюда не займет много времени, зато оно недорогое и годится как в качестве основного диетического, так и в качестве бюджетной закуски.

#### «Сочные чебуреки» из кабачков

Если вы не можете обмануть свой желудок травяными овощными роллами, то придется делать блюдо с мясной составляющей. Понадобится:

##### Тесто на 4 чебурека:

- 2 кабачка,
- 2 яйца,
- 4 столовые ложки муки,
- репчатый лук,
- соль.

##### Начинка:

- куриный фарш—200 г,
- лук репчатый,
- специи.

Достаем из холодильника фарш, обжариваем его с репчатым луком. Трем на терке кабачки, мелко шинкуем лук и добавляем его к кабачкам. Следом добавляем яйцо, муку, соль. Хорошенько перемешиваем и выкладываем наше тесто на разогретую сковороду. Разравниваем и запекаем на медленном огне.

Когда будет наполовину прожарено, выкладываем в середину этого кабачкового «блина» начинку, оставив края свободными. Сворачиваем пополам, скрепляя края до румяной корочки. Сочные чебуреки из кабачков готовы!

# С К А Н В О Р Д

Партия, у которой есть сердце ...	Литургический сосуд	Небольшой пейзаж на холсте	Известнейшая улица Москвы	Искала Кая	Мера длины	Убыль жидкости при кипячении	Средства массовой информации	Взрослый самец теререва	Отбивная из межреберной говядины
Подземная сокровищница	Сетка на мониторе компьютера	Другое название Мьянмы	Мужчина на улицах Парижа	Этим порошком посыпают капусту	Летал с гусями в Лапландию	Восток на "морском" языке	Лунки, клюшки	Бумага с узором водяных знаков	
И колпика, и каравайка	Сборник географических карт	Музыкант Армстронг	Геометрическая фигура, кривая	Плавание по методу лягушки	Достойные зарплаты - достойные ...!	Фазенда янки	Тайное соглашение		
"Чующая" изнанка организма	Трёхглавая мышца	Капитан в кавалерии	"Выполняйте приказ!" - ...!	Короткая маечка на бретельках	Настольная игра	Поэт-романтик			
"Зубохранилище"	Атлант в греческой мифологии	Пчелиный строительный материал	Птица с клювом крупнее себя	Свистящее дыхание спящего	Певица Патрисия ...	Против всех, значит за ... пенсионеров	Предложение	Антигравик	
Извещение о платеже		Конфетка, на жвачку похожая	Цилиндр, вал в механизмах	Первый лётчик	Человеческая поправка	Душевное волнение, страсть	Титул правителей в Китае	Великан среди попугаев	
Лепта члена профсоюза	Наёмный экипаж лет 150 назад	Мычащая "тусовка" на выпасе	Бобовое растение	К. Клей, он же Мохаммед ...	Конго в недалёком прошлом	Особа как из Сочи, так и из Батуми			

По вертикали: Пенсия; Микрометр; Потир; Бирма; Ауст; Недр; Лепта; Атрик; Рачно; Ибис; Словор; Трицен; Лото; Нутро; Естр; Липик; Туан; Осыль; Рот; Сан; Аффект; Авизо; Икар; Вэнос; Ириска; Трава; Стато; Али; Заир; Физик; Альянс; Южанка. По горизонтали: Эпид; Титан; Фаст; Бокс; Арбат; Ротмистр; Луи; Герда; Циклонда; Месье; Рол; Увар; Пенсия; Брас; Сов; Медя; Топик; Нильс; Кас; Косач; Ост; Партик; Гомф; Фраз; Верже; Ван; Комик; Андреск; Ара.